



ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ ВСТРЕЧИ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА ПОЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА К
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ ПУТИНУ В. , ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ –
МЕДВЕДЕВУ Д., ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ФНПР ШМАКОВУ М.

Профсоюзные организации Полевского городского округа на протяжении 10 лет активно участвуют во Всемирном Дне Действий за Достойный Труд. Поддерживая критерии достойного труда :

- Качественное рабочее место
- Справедливая заработная плата
- Безопасные условия труда
- Адекватная социальная защита
- Отсутствие дискриминации
- Ликвидация нищеты, в т.ч. получение заработной платы ниже прожиточного минимума
- Право голоса

мы обращаемся к Президенту России, председателю Правительства Российской Федерации, депутатам Государственной Думы с требованиями:

- Осуществить реальный рост заработной платы работников за счет ее ежегодного индексирования на уровень инфляции плюс пять процентов ;
- Прекратить рост безработицы, обеспечивая граждан не пособиями по ней, а рабочими местами с достойной заработной платой.
- Справедливо распределять доходы от природных ресурсов России, не монополизировав прибыль в руках только собственников.
- Без замены – нет отмены! Приводить в действие так называемую «регуляторную гильотину» только после планомерного и тщательного отбора нормативных актов. Нормы трудового права (более 400) пересматривать и принимать только при участии Профсоюзов России.
- Прекратить дискриминацию труда работников образования и здравоохранения. Повысить оклады за ставку (норму часов) до двукратного прожиточного минимума (30 000 рублей).
- Решить проблему жилья для молодых учителей, выделяя им при поступлении на работу впервые в образовательное учреждение – жилищный сертификат, дающий финансовую возможность приобрести достойное жилье.

Достойный труд – это высокоэффективный труд в хороших производственных, социально – трудовых и безопасных условиях при полной занятости, доставляющий каждому работнику удовлетворение, возможность в полной мере проявить свои способности и мастерство.

Участники встречи (60 человек)

8 октября 2019 год

Голосовали «за» - единогласно

Председатель городского координационного Совета Профсоюзов Полевского городского округа

Г.Ф.Гаврилина